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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

1o KPITHPIO AEIOAOTHIHY
A. Gswpia

OEMA 1o

A. Na ouprnAnpooete TG EMOPEVEG TAUTOTNTEG:
a. (a+p)z e

B. (a-p)z S e
Y. (a+B)(a-B) =ceeieiniinnnen.

B. Na anodei§ete v tavtointa: (a-f)3= as-3a2f+3ap2-3

OEMA 20
A. Na ouprAnpooete ta enopeva Kevd , @OTE va IPOKUYPOUV Td KPIpld 100TNTtag
TPIYDOVOV.

Av 600 tpiynva exouv:

a. Avo Aeupég ioeg pia pog pia kat my ------- yavia toug ion, tote eivat ioa.
B. Mia rmAeupd ion kat 1g ------- OV MAEUPA AUTY) Yavieg ioeg , TOTe ivat ioa.
y. Tig ------. pia pog pia ioeg, tote eivat ioa.

B. ITowa ta €161 tpryovev avaloya pe 10 €160G TV yoViwv TOUG Kat rola ta €161 Iptyovev
avaloya pe 1o €160g TV MAsUp®V ToUg (va yivel éva oxnpa yia kabe £i60g)

B. AZKHZEIZ

OEMA 1o

, . X+3 _ Xx+4
Atvovtat ot avionoeig a) 3x-5<13-3x  B) S > 3

A. Na ermAuoete 11§ avionoelg .
B. Na Bpeite 11§ Ko1veg Auoeg.
I'. Na Bpeite 11§ aképaleg Auoeig.

OEMA 20

‘Eva opBoywvio owkornedo exer prnkog 25m kat mAatog 20m. @¢Aoupe va audrjcoupe 1o
HNKOG TOU Kdl va PEWOOUHE TO IMAATOS TOU Katd tov 1810 apiOpo perpav, £101 @Ote 10
epPadov tou oworedou va yiver teAdika 350m2. Na Ppeite kata mooa perpa Oa
petaPAnOet n kaBe draotaon.

OEMA 3o

Aivovtat ta moAuovupa: A(X)=x2+2x kat B(x)=2x+4

A. Na Bpeite 1o moAvwvupo: P(x) = [A(x)-B(X)]-B(x) .
B. Na ntapayovtornotrjoete 10 P(X).
VP(2)
3 +2018.

I. Na Bpeite v Tiun ing napdaotaong: K =
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

2° KPITHPIO AZIOAOTHXHY

A. Gswpia
OEMA 1o
A. Na ouprnAnp®oete TG EMTOPEVEG TaUTOTTeg  (a-f3)2 e
(a-B) (a + B)=.........
B. Na amnobeiete v tautotnta : (a+B)?2=a2+2aB+p2.

OGEMA 2°

A. Na datuniwoste ta 3 Kp)pla 100TNTAG TPIYOVAV.

B. Na xapaxktmnpioete 11§ mpotacelg pe Zwootod 1) Adbog.

a. Av 6U0 tpiyova £xouv 1§ yevieg Toug pia rpog pia ioeg tote ta tpiyova eivat ioa.
B. AUo kavovikd meviayova givatl rmavia opola petagu toug.

Y. AuUo opBoywvia KAl 1000KeAT Tpiywva givat opoia.

B. Aoknoelg

OEMA 1°

Atvetat 1o moAuwvupo A (X)=(2x+3)2-(x+2)(x-2)-17x-11.
A. Na arodeilete 611 A (X)=3%x2-5x+2.

B. Na Auocgte v €§iowon A (x) =0 .

. Na nmapayoviomnoinoste 1o tplwvupo A (X).

A. Na ardoroir)oete v napdotaon 3A2(X)3 .
X —
OEMA 2°
, , 2x—-y=14
A. Na emAuvoete 10 ouotnpa: (Z1):
3x+y=16

B. Av n Auon tou ocuotrjpatog (Z1) etvat (x,y)=(6,-2), va Ppeite mooeg Kat roieg ivat ot

pieg NG e§iowong X.w2+y.w-4=0 .

OEMA 3°

Zta enopeva tpiyova eivat:
A=A, B=E, AB=2,AT=3, AE=x+1 xai AZ=x+3
A. Na amnodeifete o611 ta piyova ABI' kat )
AEZ eivai opoua.

B. Na ypayete toug icoug Aoyoug TV
MAEUP®V ITOU ITPOKUITIOUV A0 TNV

Opo10INTA TV dU0 TPYDVEV Kal vad
urtodoyioste 1o X .
I. Na amnodeifete 011 0 Adyog opototntag A tou tptywvou ABIT wg ripog 1o tpiyovo AEZ

1
eival ioog pe 5

A. Av (ABT)=5cm?, va PBpeite 10 epadov tou tpryovou AEZ .
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

3’ KPITHPIO AZIOAOTHXHY

A. Gswpia
OEMA 1o
A. TIote pa wootnta ovopddete tautoOTTq;
B. Na amnodeiete v tavtotnta: (a+B)(a-B)=az>-B2.
I'. Na ouprAnpooete g MAPAKAT® 100TITES :
i)(a+P)2=...ccceenenene. ii)(a-P)2=..cceevernnnnen iii) (a+B)3=.iiiiiininenen.
OEMA 2°

A. Na ypayete ta Kpiur)pla 100TNTaAg TPLYOVOV.
B. Na ypayete ta kpurpla 100ttag opfoyaviev Iptydvev.
I Na xapaktnpioste TG potdoelg rmou aroAoubouv ypd@oviag otnv KoAAa oag
6irmAa oto ypdppa rou avtotoxei oe KaBs mpotaon ) AESn Z®oto, av 1 rpotaon
eivatl owotr), 11 AdBog, av n ipotaon eivar Aavbaopevn.

a. Av dU0 tpiyeva £€Xouv TG TTAEUPEG TOUG 10eg pia mpog pia, tote eivat ioa.

B. Ze dvo ioa Tpiywva anevavil ano i0eg yovieg Ppiokovial i0eg IMAEUPES.

Y. Av 6U0 tpiywva £xouv dUo mMAsupeg i0eg Pla mMpog pia Kat pia yevia ion, tote eivat
ioa.

6. Av 6Uo0 1piywva £xouv TG Yy®Vieg TOUG 10eg Pla Ipog pia, Tote €ivatl ioa.

B.AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na emdvuoete v e§lowon (3x+1)2+x(x-5)=4.
B. Av n pwa ano v Avon g napanave £§iomong eivat to ouvnpitovo g apPAeiag
yoviag @, va Ppeite ToUg UMTOAOUTOUG TPTYDOVOUETPIKOUG aplOpoug (NU®, £ ) g
apPAeiag yoviag .

OEMA 2°
3a+2f=a+6

A. Na ermAvoete 10 ovotnpa (Z1):
3 +48=3B+T

Kat va arnodeiete ot a=2 kat B=1.

B. I'a 1ig Tipég twv a kat B rmou Bprkate arno v AUOH ToU NMAapandve ouotpatog, va

ermAvoete v e§lowon: S5x2+13Bx+3a=0 . A
OEMA 3°
Z10 mapakdt® oxnpa to tpiyovo ABT sival 1000keAEg e
AB=AT kat AA 6 1xotopog tng yoviag A. Av K tuxaio onpeio K
nave otnv AA.
A. Na anobeigete ot ta t1piyova AKB kat AKT eivat ioa.
B. Na 6wkatodoynoete yiati to tpiyovo BKT givatl 10ookeAeg.
B Ao T
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

4° KPITHPIO AZEIOAOTHXHY

A. Gswpia
OEMA 1°

Na cupnAnpwoete T1g EMOPEVES TAUTOTITEG:
A. (a+PB)? S i

B. (a+B)(@-B) = cceverennnnnnn
. (a+p)3 e

OEMA 2°

Na cuprnAnpwoete 11§ 100TNTEG Yld TIS MTAPATIANPOPATIKES YOVieg ® kat 180° - .
A, NP(180°-®) = ceiiiiiiiiiiie

B. ouv(180°-®) = iiiiiiiiiiiiiieea

F. e@(180°-®) = iviiiiiiiiiiiiiiiiiiiennes

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No vrtoAoyiceTe TIG TAPACTACELS:

0=\25-41LVZE  B=y2(8VE  y=\E2\B V2

B. Na 6¢iete 011 10 Tpiywvo pe AsUpEG ta a, B, y eivat opBoywvio.

OEMA 2°

, , 3X+y=6 ,
Na ermAuoete 10 ouotnua (£1): pe 3 tporoug.
5x-2y=-1

OEMA 3°

Atvovtat ta €uf. tpnuata BE kat I'A ou tépvovtat kabesta ota peoa toug A e
AB = AE xat AT = AA.
A. Na anobeiéete ol ta 1piyova ABT kat ATE eivat ioa.

B. Na ouprnAnpwoete 1a nmapakdim KevA ITOU IIPOKUITTOUV ATlo TV 100TTd TV IT0

nave  tpyovev. B = .............. = ... B= . ...

[. Na 6¢igete 611 BTEA popfog kat va Bpebei to epafadov tou.
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

5” KPITHPIO AZIOAOTHXHY

A. Gswpia

O®EMA 1o

A. Tt ovopdadoupe tautotta;

B. Na ypdyete ta avarntuypata otig Mapakdi® apactdoelg, MOoTeE ol 100t teg rtou Oa
MPOKUYPOUV va eival TAUTOTTEG.

i) (a+ p)2=..... ii) (a - B)3=.... iif) (a + B)(a - B)=.....

O®EMA 20

A. Na avagepete tpia Kplu)pla 100TNTaAg TPYOVAV

B. Na Xxapaktnpioste 11g mpotdoelg rmou aroAoubouv ypd@oviag otnv KOAAa oag
6irmAa oto ypdppa rou avuotoxet oe KABs mpotaon ) A Z®OTO, av 1) IIPoTaocn
eivatl owotr), 11 AdBog, av n ipotaon eivar Aavbaopevn.

a. Avo tplywva 1mou €Xouv TG aviiotoxeg yovieg toug ioeg eivatl rtavia ioa.

B. AUo opBoywvia Tpiymva rmou £€Xouv 10eg Urtoteivouoeg Katl pia avtiotowxn oéeia yovia
ion, etvat ioa.

B. AXKHXEIX

©®EMA 1o

Atvetat 1o moAuwvupo: P(x)=(3-2x)%+(3-x)(x+3)-2x(x-1)+6.

A. Kavovtag to avarttuypa, va 6ei§ete ot :P(x)=x2-10x+24.

B. Na Auoete v efiowon x2-10x+24=0 kat va ntapayovrornoinOei 1o tpiovupo x2-10x+24.

OGEMA 20

A. Xpnowyonowwviag pa ano g aiyePpikeg pebodoug, va arodeifete ot ) AUon tou
2x+3y =1

ouotrpatog (£1): { etvat to {euyog (- 4, 3).
—-5X+4y=-8

B. Na umnolAoyioete toug 1pty@vopeTpikoug aplBbpoug g yeoviag T -
® = XxOM , ortou M eivat to onpueio pe ouvietaypeveg M(—- 4 , 3), |
OM®G aivetal oto HuTAavo oxnpa. |
I'. Na urtodoyioete v £@(180° — @) kat to N1(180° — @), 6TIOU ©
1N yovia tou epatnpatog (B). |

e

OGEMA 3o

p >

6cm B

Zto dutdavo oxnpa eivat AB // TA, TA = 3cm kat
AB = 6cm.
A. Na anobeigete ot ta tpiyova ABE kat T'AE
eivai opola .
B. Na ypdawete toug i00Ug AOYouUg TV MMAEUPHOV Kal va
Bpebei 0 Adyog opoonTag TV HUO TPIYROVQV.

(x+3)cm

Di

I. Na urtodoyioBei 1o X av I'E = x+1 ka1t  EB=x+3. r 3cm
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

6° KPITHPIO AZIOAOTHXHY

A. Gswpia
OEMA 1o

A. Tt ovopadoupe pntr) adyefpikr) mapdotaon;

B. Tloteg mpég Oev propouv va 1dpouv ot PetaPAnteg puag pnig aiyeBpikng
rnapdaotaong;

[. TIote kat pe molov TPOro €ivat duvatd va armAoroirjooupe pia PNt aAyeBpikn)
rapdotaon;

OEMA 2°

A. Na ouprAnpooete 1§ apakdt® ootteg: i) np(180°0-w)=... ii.ouv(180°-w)=..

iii. e@(180°-w)=

B. Na oxediaoete éva tpiyovo pe kKopu@ég ta onueia A, B kat I'. Apou ovopadoete T1g
arévavtl MAEUPESG Pe ta KatdAAnAa ypdppata, va ypayete 1o VOHO T@V CUVIHITOVOV yid
Vv rmAeupa vy.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Av oe tpiyovo ABT 1oxuel nn oxeon a — 2Bouvl’ = 0 , va deiete OT1 10 TPiywVO £ival
1000KEAEG.

a+pf _ nuA+nuB

B. Na anodeiSete ot1 oe kabe 1piyovo ABI' 1oxuet :
Y nul

OEMA 2°

2x+y=12
3x—-y=13
B) Ztn ouveéxela va yivel entadrBevuon pe alyeBpikr) eriduon).

A) Na emAvoete ypa@ika 1o (E):{

I Na ermAuoste v e§iowon yw?- x ® +y = 0.

OEMA 3° A
Z10 enopevo oxnpa gaivetrat €vag KUkAog kevipou O r
Kat ol aktiveg tou OA kat OB. Ovopdaloupe K 1o

peoo g OA rat A to péoo ng OB.

A. Na arnobeigete ott AA = BK.
B. Na arnobeiete 6t o1 yovieg AKB kat AAB eivat ioeg.
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

7° KPITHPIO AZIOAOTHXHY

A. Gswpia

O®EMA 1o
A. Na amobdeiete v tavtotnta: (a+p)3=ad+3a2pf+3ap2+33
B. Na ouprnAnpooete ta emopeva Kevd Pe td KatdAAnAad poveavupd, GoTE va 10XUoUV ol
TAUTOTTEG:
a. (a+f)z=....+..+oo B () )=a2-B2 0 y(en-)2=a2-2aB+B2
O®EMA 20
A. Na dwatuniooete ta tpia (3) kptu)pla 1ootntag dUo Ipyevey .
B. Na xapaxktinpioete 11§ TPOTACES TOU aKOAouBouv ypd@oviag otnv KOAAa oag
6imAa oto ypdppa mou avuiotoxei oe KABe mpotaon t Aen Zwoto, av 1 mpotaon
eivatl owotr), 11 AdBog, av n ipotaon eivar Aavbaopevn.
a. Avo opoua tpiyeva ivat mavta ioa.
B. AUo opBoywvia tpiyova pe dUo mAeupég ioeg eival mavta ioa.
y. Avo 1plywva pe duo mAeupeg Katl pia yevia ioeg eivat ridvra ioa.

B. AXKHXEIX
OGEMA 1o

Ze pia tagn vniapxouv 20 ayopla kat 9 kopitowa. To 1/4 tewv ayopiwv kat to 1/3 tov

KOP1TowwV €ivatl aplotot ota padnpatka. Kadovpe eva yua e€taon. Ilowa eivat n
mbavotnta:

a) va pnv givatl apioto ota pabnpatka.

B) va eival kopitot.

y) va eivatl kopitot apioto ota padbnpatkda.

8) va etvatl kopitol 1] va punv eivat apioto ota padbnpatka.

OGEMA 20

Aivetat n) deutepoPadpia e§iowon 2x2-9x+7 = 0.

1. Na Bpebei n Alakpivouoa tng §iocwong.
2. Bpeite 1ig mpaypatikeg Avoeig ( pideg ) g e§iowong.
3. Na rapayovtornotr)oete v napactacn 2x2 - 9x + 7

2X% —9x +7

4. Na arAoroujoste 1o kKAdopa K = 2
X —_

OGEMA 3o

Atvetat npm=§ pe 90°<®<180° .

A. Na urtodoyicete 10 OUV® KAl TV £PD .
B. Na urnoldoyioete 11ig tapaotdaoeig: np(180°-0) , ouv(180°-w)kat ep(180°-w).
. Na untodoyioete v ap1Ountuike Tpn g rapdotaocns

I1=4 Nu(180°-»)-8 ouv(180°-w)+6 £@(180°-).
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

8’ KPITHPIO AZIOAOTHXHY

A. Gswpia

©OEMA 1o
A. Tt ovopdadetat tautotnta ;

B. Na ouprAnpwoste 11§ ApAKAT® TAUTOTTES @ (a+P)2=.........
(a-B)2=......... (a+B)(a-B)= evevernennnnn

I Na xapaktnpioste TG 100tnteg IoUu arkoAoubouv pe Xwoto 1 AdbBog.
a. (K+A)2=Kr2+A2 B. (m-v)2=(v-p)? vy. (x-1)2=x2-1 6. (3x-1)%2=(1-3x)2
O®EMA 20
A. Na datuniooete ta tpia Kpitrpla 100TNTag IPIyOVOV.

B. Na xapaktnpioste 1g mpotdoelg pe Zwoto 1) Adabog.

a. Xe ioa tpiyeva arévavit anod ioeg mAeupeg Ppiokovial 10eg yovieg.

B Av duo opBoymvia tpiyeva éxouv duo rmAeupég i0oeg pia pog pa ivat ioa.
y. KdBe uyog evog 1000keAoUg Tptydvou eivatl kat H1apecog tou.

B. AXKHXEIX

©®EMA 1o
Atvovtat ot e§lowoelg xX2-7x+6=0 ratr x2+7x+6=0 .
A. Na ermAduBouv o1 mapanave £§10woelg Kal PETd va rapayovioroinfouyv ta pliovupa:
X2-7x+6 KAl X2+7x+6 .
X* —TX+6 X2+ TX+6

B. Aivovtat o1 napaotaocelg: A=2—36 kat B

x* — x> -1

a. Na Bpebouv o1 Tiaeg tou X yia 1§ onoieg opifoviat ot mapaoctacelg A kat B kat
HETA va TG ATTAOITO|OETE .

B. Na anobeifete 611 n mapaotaon (A+B)2-(A-B)2 eival ave§aptntn tou x .

OEMA 20

3nuds? - ovv135° nu60? - ovv150°
2gp45° ap45°

2) Na arodex0ei n tavutotnta : (ouv150°-ouv309)2 A

+(nu45°+nu1359)=5.

1)Na urntoAoyioste v Tpar) g nnapaoctaong A =

OGEMA 3o

Atvetat 10ookeAeg tpiyovo ABT pe AB=AT kat

dwxotopoug g BE kat TA. dépvoupe v EA kabetn

owv BT kat v AK kdBetn ownv AT

Na arobeiete ot

A. Ta tpiyova BET kat BAT eivat ioa.

B. Ta tpiyova BEA kat TAK eivat ioa. 0
[. Ta tpiyova AOB kat ABT eivat opowa
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

9° KPITHPIO AZIOAOTHXHY

A. Gswpia

©OEMA 1o

A. Tt ovopdadoupe povovupo;

B. Na anodei§ete v tavtounta (a+p)2=a?+2ap+p2

. Av A eival n dakpivouoa tng e§iowong ax2+Bx+y=0 pe a= 0, tote va
avuotowxioete 11 U0 otr)Aeg.

YTHAH A >THAH B
a. A>0 1. H eflowon €xet pia dudr) Auvorn.
B. A=0 2. H e§iowon ¢xe1 HUo avioeg Avoeig.
y. A<O 3. H eiowon eivart adbuvatn.
4. Tinota anod 1a napandve
©®EMA 20 y

Zto dutdavo opBokavoviko ouotnpa agovev eivat
oxedlaopévn pia yovia o.

To onpeio M(x,y) eivatl €éva tuxaio onpeio g TEAIKNG
MAEUPAG G YOVIAS .

Me 1t Bor)Bs1a tou oxnpatog va deilete ot
nu2e+ouvio=1

e

B. Na avuotowxioete oe KaBe tply@vopEeTp1Ko aplOpo ng o
OtNAnNg A tov 100 TOU TPIYOVOUETPIKO ap1lOuod arno 1
otmAn B.

B. AXKHXEIX

®EMA 1o
A. Na emduvoete v e§lowon x2-8x+7=0.

, , X+3 16 11-x 3x-1
B. Na emAuoete v aviowonp —— —— > +
2 5 5 20
I’ Na e§etaoete av ot Avoelg Ing £§iomong eival kKat Aucelg g avionong.
OEMA 20

, , 3a-2£=36 , ,
A. Na Aubei to ouotnpa: Katva oeiete ona =8 rat =-6
a+3p=-10
B

B. Av a kai 3 ot apiBpoi rou rnposkuyav aro 10 epOINPA (A) KAl £ =—, PE ®
a

apPAeia ywvia, va urtodoyioete 10 NUI® KAl TO OUVE.
. Na unoloyioete v Tyt g napaoctaong I=(Npw-ouve)?+(nue+ouve)?.
OEMA 30

Atvetat 1o 1000KkeAEG Tpiywvo ABT pe AB = AT
Av BA xat TE uyn tou 1pryovou kat K 10
onpeio topng toug, va artodeiete oOtTL:

A. Ta tpiywva BET kat BAT eivat ioa.

B. Ta 1piyova KEB kat KAT eivat ioa.

. To 1piyavo KBTI eival 1000keAEg.
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OZpaTO TPOCOUOLWONG LA TLG AMOAUTAPLEG EEETACELS

10° KPITHPIO AZIOAOTHXHY

A. Gswpia

O®EMA 1o
Na petagepete otnv KOAAA 0ag KAl va CUPITANPQOOTE TG 100TNTEG WOTE va
MIPOKUYPOUV O1 YVROTEG TAUTOTITEG:

(a+B).(a-P)=....... a2+2af + B2 =........ (a+PB)B =,
kat va arodeiete v (a—P)2= a2-2ap +f2

O®EMA 20
A. TIo6te 6U0 moAUywva Aéyovtal opoia;
B. Na xapaxkinpioete 11g 1mpotdoelg pe X®oto 1 Aadog.
a. Avo opBoyavia tpiyeva gival ioa, otav €Xxouv dUo aviiotoixeg MAEUPES i0eg pia
pog pia.
B. Ta tpiyova tou dutdavou oxnpatog eivat opota.
Y. AUo tpiywva 1mou €xXouv TS yavieg toug ioeg pia npog pia, eivat ioa.

B. AXKHXEIX

©®EMA 1o
Aivovtai ot mapaotaocelg : a=x+3+3x2-2x-2(x2+1), B=(x-4)(x+4)-x(x-6) Kat y=(x-1)2-1.
A. a. Na kavete 11g ipAagelg Kat T1§ avaymyesg opoiov op®v oTig apactacelg a kat B.
B. Na nmapayovronooete v napaoctaon (y ).
B. Xpnowonowwvtag TG TeAKEG NOPPES TRV TTAPACTACE®V d, B Kal y rmou Pprikate oto
(A) epwtnpa va ermAvoete v §iowor): 2a+pf=y-19.

OEMA 20
(x—=3)% +5y = —2x(X +5) +3x> 4X +5y = -9
Aivetai o (2): x—2 1 2y -3 Na ¢épete 10 (2) oTn  popdn Kal
— =1 2x—6y =4
3 2 2
VL TO ETUAUCETE He Omola aAyeBpikn pEBodo BEAeTe.
E

OEMA 30

Zto dutdavo oxnpua ta tpiyova ABIT kat AET eivat opBoyovia pe A
A =900 kat A =900 avtiotoxa, A B=37° AZ L BT kat AT=I'Z.

A. Na amnodeilete o6t ta piyova AZT katr EAT eivatl ioa kat otn
OUVEXELA VA OUPIMANPWOETE TG 100tNteg : AE=......... Kat r
B. AgoU urodoyioete 1§ yovies E kat B, va anobeifete ot ta 37
piyova AZB kat TAE elvat opoa.

. Av AZ=6cm kat AI'=8cm, va cUPTIIANP®OOETE TOUG AOYOUG

AZ BZ AB : .

—=—=—Kaiva urtoAoyioste 1o pr)jkog tou BZ. A
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O£uaTa MPOCOUOLWONG Lol TG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

TeAevtaiec cUUBOUAEC
1" SuuBouAn

Mnv ntavnyupilete tnv wpa tovu divovrat ta Opata. Evésxopeva va kpUBouv Kamoleg mayideg nou
HE TNV MpWTN patid ev paivovral.

2n JuuBouAn

Na giote PUXpaALHOL KATA TNV SLAPKELA TWV EEETACEWV VLA VAL OLTIOSWOETE OTO LEYLOTO TNG
MPOETOLaCLOG OO,

3n JuuBouAn

Mnv anoyonteVecTE av TUXOV oag ¢aivovtal dyvwota ta OEpata. Oa akoAouvbricouv 2 WPEG Tou
MIOPELTE VOl KAVETE T MAVTA. Ziyoupa ival OEpata mou KAMOoU , KAMOTE Ta £XeTe S16ayxOeL.

4n JuuBouAn

Mnv cuintarte pe aAAoug cuvurtoPriplolc oag yia TG AUOELS TV OEPATWY HETA TO TEAOG TNG
g€€taong. To povo nou Ba oag npoodEpel pia TETola KouBEvta eivat mPoBANUATIOHOG. Av BEAeTE va
oupBouAeuteite KATOLOV , LIAROTE LE TOV UTtELOUVO KABnyNnTH).

5n JuuBouin

Mnv ennpedleote Ano evOEXOEVN AMOTUYXi O€ KATOW0 padnua. ZkedOeite OtL eival KaAUuTEpA va
€XETE AMOTUXEL O £€va HABnua mapa o€ U0 N MePLOCOTEPQ.

.......................................... KOLL METAL ,

EUXopaL erituyio otoug otoxoug oo
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